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ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ   2014 – 2020 Г.
«ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ – ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ»


ПРОЦЕДУРА ЧРЕЗ ПОДБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПОДМЯРКА 
19.3 «ПОДГОТОВКА И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО НА МЕСТНИ ИНИЦИАТИВНИ ГРУПИ»    

            
           Проект:  № BG06RDNP001-19.607-0011 

Наименование на проекта: „Мост на културното наследство на МИГ Преспа-общини Баните, Лъки и Чепеларе и МИГ Ардино- Джебел“

Административен договор: № РД50-268 
Дата на подписване на административен договор: 30.11.2023 г.

Бенефициент: СНЦ МИГ Преспа-общини Баните, Лъки и Чепеларе
Партньор: СНЦ МИГ Ардино-Джебел

Обща стойност: 147 449,00 лв
От ЕЗФРСР: 132 704,10 лв
Национално финансиране: 14 744,90 лв

Срок на изпълнение: 30.11.2023г. до 30.11.2024 г., но не по-късно от 15.09.2025 година

      Кратко описание на проекта/информацията
В проекта се предвижда създаване на иновативен културно-туристически продукт- пътеводител, обхващащ регионите на двете местни инициативни групи, във видео формат и печатен формат. Иновативният продукт- пътеводител ще включва снимки на исторически, културни, географски, религиозни и други забележителности. Популяризирането на този продукт ще се осъществи чрез провеждането на 5 събития (фестивали) ( по едно събитие в градовете Ардино, Джебел Баните, Лъки и Чепеларе) за представяне и популяризиране на иновативния културно- туристически продукт (пътеводител) съчетан с местен етно – фолк фестивал, насочен към традициите в миналото, настоящето и бъдещето. Събитията в МИГ "Преспа" ще включат в програмите си фолклор, танци и музика, самодейни състави и др. Събитията в МИГ "Ардино-Джебел" ще включват изложение и дегустация на местни продукти и фермерски пазар, както също ще се проведе информационна кампании за подобряване на осведомеността относно културното наследство и неговото опазване и съхранение; С цел устойчивост на продукта се предвижда обучение на местната власт , в лицето на местната администрация за управление и представяне на местното културно-туристическо наследство и придобиване на умения за привличане на нови публики (туристи).

      Цел/и на проекта/информацията

Целта на проекта е да се свържат традициите и тяхното минало, настояще и бъдеще, както и подпомагане развитието на туризма и неговите разновидности – културен, устойчив, еко, етно и креативен туризъм. Насърчаване на по- активното участие на туриста и по-тясно взаимодействие с местната култура, в съчетание с принципите на устойчиво развитие.
Проектът насочва усилия към повишаване интереса на хората към традициите, забележителностите (географски, исторически, религиозни и д.р.). Ще бъдат създадени нови продукти, основани на местното културно наследство, които ще привлекат също така туристическия интерес и донесат икономически ползи за местните общности.

     Дейности по проекта:

· Създаване на иновативен културно-туристически продукт, като част от „Мост на културното наследство на МИГ Преспа и МИГ Ардино- Джебел“. Пътеводител на културното наследство, представляващ разнообразна мозайка от културно и творческо изразяване, наследство от предходните поколения на региона за идните поколения.
· Организиране и провеждане на събитие местен етно – фолк фестивал, насочен към традициите в миналото, настоящето и бъдещето „Мост на културното наследство на МИГ Преспа и МИГ Ардино- Джебел“
· Организиране и провеждане на семинар/обучение с представители на местната администрация и заинтересовани страни за управление и представяне на местното културно-туристическо наследство и придобиване на умения за привличане на нови публики (туристи).
· Провеждане на информационна кампании за подобряване на осведомеността относно културното наследство и неговото опазване и съхранение

     



 Основна цел на проекта:
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Сдружение Местна Инициативна Група „Преспа” - общини Баните, Лъки и Чепеларе
адрес: гр. Чепеларе 4850; ул. ”Йордан Данчев” № 1; e-mail: migprespa@gmail.com
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